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„Vreme trece, vreme vine,  
Toate-s vechi şi nouă toate;  

Ce e rău şi ce e bine  
Tu te-ntreabă şi socoate;  
Nu spera şi nu ai teamă,  
Ce e val ca valul trece;  

De te-ndeamnă, de te cheamă,  
Tu ramâi la toate rece.” 

 

 Într-adevăr, „vreme trece, vreme vine” şi lucrurile se mai schimbă. Să vă 

spun un mic secret! Azi e o zi cu totul specială pentru NOI toţi. Ştiţi de ce? Se 

apropie vara cu mirosul lunii iunie, cu jocul minunat al culorilor vii precum cele ale 

curcubeului care, după fiecare ploaie, iese învingător şi parcă mai viu, cu păsărele 

care ne alină sufletul rănit, cântându-ne frumos, cu soarele auriu ce ne face să 

fim veseli în fiecare zi şi cu norişorii care ne mai supără uneori când picuri 

limpezi, calzi şi deşi cad într-o seară perfectă de vară. Natura ne atrage spre ea 

cu magie. O lume nouă, o lume de basm, cu totul nemaivăzută, o câmpie mare cu 

fel de fel de flori, care ne încălzesc sufletul, multă culoare şi veselie sunt 

darurile pentru NOI din partea naturii. Dar vara nu vine singură! Cu paşi mici, 

uneori anevoioşi dar siguri, vine şi mult aşteptata VACANŢĂ MARE! Nerăbdare 

este cuvântul potrivit pentru a-i carecteriza pe elevii care, cu gândul mai mult la 

distracţiile ce îi aşteaptă în vacanţă, profită de fiecare moment petrecut alături 

de colegi. 

Astfel am ajuns la un alt sfârşit, fericit sau nu, după cum am muncit 

fiecare pentru acest rezultat. Dar să nu uităm că fiecare sfârşit reprezintă un 

nou început. NOI vom începe un nou an şcolar, să sperăm că mai prosper, iar 

absolvenţii claselor a VIII-a şi a XII-a vor lua un alt drum, foarte important 

pentru ei. Le dorim mult succes şi multă înţelepciune în alegerea drumului visat şi, 

nu în ultimul rând, baftă la examene clasei a XII-a.  

Să fim mai buni,  să ne bucurăm pe deplin de minunatul joc al verii şi să 

încercăm să ne facem viaţa mai uşoară. NOI vă urăm vacanţă plăcută, plină de 

soare şi voie bună.  

 

                                                                                    Bianca Teuşdea  



          
  

            În anul 2001, la iniţiativa Şcolii nr.2 Timişoara, dir. Mirela Lucaciu, s-a hotărât realizarea 

unui parteneriat educaţional între Şcoala „George Coşbuc” Sighetu-Marmaţiei, Şcoala Nr. 2 Si-

biu, Şcoala nr.2 Timişoara şi GRI Şuncuiuş Bihor cu scopul de a îmbogăţi activitatea didactică 

din aceste şcoli şi de a beneficia de un util schimb de experienţă didactico-metodică. 

            Întâlnirile s-au desfăşurat în fiecare an într-o şcoală parteneră urmând ca în luna mai 2009 

Şuncuiuş să o organizeze pe cea de-a patra. 

           Activităţi desfăşurate în cadrul acestui parteneriat) prevăzute în anexele de con-

tract de parteneriat): 

1. Prezentarea şcolii şi a localităţii 

2. Schimb de experienţă în cadrul comisiilor metodice 

3. Prezentarea unor materiale întocmite de către cadrele didactice de la GRI Şuncuiuş 

(proiecte realizate de profesori şi elevi, carta şcolii)), expoziţie de materiale didactice, refe-

rate albume etc. 

4. Concursuri de educaţie rutieră între echipajele şcolilor partenere 

5. Programe artistice prezentate de elevi. 

Aceste activităţi au dus la îmbunătăţirea actului instructiv-educativ din toate şcolile, la stabi-

lirea unor relaţii profesionale şi personale între cadrele didactice şi nu în ultimul rând la promo-

varea imaginii  şcolilor în judeţ şi în ţară.  

 

    
 

 

    



  

Ochiul bionic si orbirea 

Chiar şi in condiţiile in care o mulţime de boli, considerate nevindecabile in urma cu câteva 

decenii, au putut fi tratate, pierderea vederii, cauzata, fie de accidente, fie de diverse maladii, 

constituia, până nu demult, o problemă aparent de nerezolvat. Spunem până nu demult, pentru 

că o serie de experimente revoluţionare desfăşurate in Statele Unite şi Marea Britanie le-au 

permis mai multor nevăzători să poată vedea din nou, gratie unei perechi de ochi bionici. 

Subiectul unuia dintre experimente, desfăşurat la spitalul Moorfield din Londra, este un bărbat 

in vârstă de 73 de ani, căruia presa britanica nu i-a dezvăluit decât prenumele – Ron – şi care 

a devenit unul dintre primii „cyborgi”, in adevăratul sens al termenului. Bătrânul a fost dotat 

cu doua lamele subţiri de silicon, ataşate pe ochii a căror lumina s-a stins in urma cu mai bine 

de trei decenii, din cauza îmbolnăvirii de retinita pigmentară, o maladie ereditară ce poate 

provoca orbire nocturnă, vedere „in tunel” iar, in unele cazuri, si pierderea totală a vederii.  

Argus II arunca o privire in viitor 

Dispozitivul-minune poartă numele de Argus II si a fost pus la punct de compania americană 

Second Sight. „Lentilele de contact” din silicon sunt înzestrate cu un computer miniatural, care 

decodează informaţiile primite de la o camera video si le transmite receptorilor montaţi pe fata 

pacientului. Informaţiile sunt apoi preluate de un cablu introdus direct in globii oculari, care 

activează electrozii implantaţi in retină. Semnalele transmise prin intermediul retinei sunt 

interpretate de creier in mod obişnuit, permiţându-i lui Ron să distingă pentru prima oară după 

atâta timp, obiectele din jurul sau, in nuanţe de gri. 

Este un pas esenţial pentru ştiinţă: conexiunea dintre un om si o maşină. Desigur, deocamdată tratamentul este valabil doar pentru 

retinita pigmentară, boala la care parţi ale ochiului sunt încă funcţionale. Pentru moment, Ron poate distinge contururile obiectelor si 

poate chiar să-şi sorteze şosetele si cămăşile, separându-le pe cele albe de cele colorate. Şotia lui, Tracy, este încântată de progresele 

făcute de Ron: „Poate să facă mult mai multe lucruri in gospodărie decât făcea până acum. L-am învăţat sa spele la maşina, poate sorta 

rufele si cred ca următorul pas va fi sa le calce”, glumeşte femeia. Chirurgul care l-a operat pe bătrân, Lyndon da Cruz, s-a arătat 

mulţumit de modul cum s-a comportat dispozitivul bionic, care funcţionează perfect si la sase luni de la implantare. 

Ciberneticienii speră ca, pe măsură ce tehnologia va progresa, interfaţa sa fie îmbunătăţită până ce vor fi distinse clar absolut toate 

obiectele, figurile sau nuanţele coloristice. Invenţia este doar in faza de prototip, dar se apreciază ca in cel mult doi ani, dispozitivul se 

va afla pe piaţă, de el urmând sa beneficieze milioane de persoane nevăzătoare. Deocamdată, au fost realizate, in Statele Unite si Marea 

Britanie, 18 intervenţii de acest gen, cele mai mari progrese înregistrându-le insa Ron, deşi si ceilalţi pacienţi cărora li s-au aplicat „ochii 

bionici” pot distinge luminile si umbrele, dar foarte vag contururile obiectelor 

„Timp de treizeci de ani, nu am putut zări nimic, totul a fost întunecat, dar acum lumina a pătruns din nou in viata mea. Să poţi vedea 

din nou lucrurile care te înconjoară, după atâta vreme, este absolut minunat”, spune Ron. Si bătrânul mai are o dorinţă: el spera sa 

primească un dispozitiv îmbunătăţit, care sa-i permită cândva, intr-o seara plăcuta de vara, sa vadă iarăşi luna de pe cer... 

                                       Internet – LINKURI 

 

Aveţi internet ? Va plictisiţi si nu ştiţi ce sa faceţi ? Luaţi lista de mai jos si faceţi o vizita fiecărui site pentru a 

scăpa de plictiseala. Si de mess  . 

 

http://ro.wikipedia.org – enciclopedie online libera 

http://www.december212012.net – informaţii referitoare la “sfârşitul lumii” care se presupune ca va sosi in 2012 

http://www.dictionaronline.ro/ - dicţionare pe internet, gratis 

http://www.tutorialephotoshop.ro/ - tutoriale pentru faimosul program de editare foto , in limba romana 

http://www.instructables.com – un minunat mijloc de a afla cum sa faci diferite lucruri 

http://www.howstuffworks.com – cum funcţionează diferite aparate 

http://www.sanatate100.ro/ - sănătate si medicina 

http://www.stiintaazi.ro/ - site romanesc cu si despre ştiinţă 

 http://www.realitatea.net/ - ştiri online                                                                  Marcel Popa 

http://ro.wikipedia.org/
http://www.december212012.net/
http://www.dictionaronline.ro/
http://www.tutorialephotoshop.ro/
http://www.instructables.com/
http://www.howstuffworks.com/
http://www.sanatate100.ro/
http://www.stiintaazi.ro/
http://www.realitatea.net/


    

    În acest număr am dorit să aflăm mai multe despre profesoara de 

franceză Diana Bold, care a avut amabilitatea să ne răspundă la întrebările 

pe care i le-am adresat.Doamna profesoară este titulară la Vadu-Crişului. 

R.Cum v-aţi integrat în grupul de profesori  de la Vadu-Crişului? 
B.D.Foarte uşor.E un colectiv tânăr şi primitor. 

R.Aţi sacrificat un lucru de dragul profesiei 
dumneavoastră?  
B.D.De dragul profesiei mele, am renunţat de bunăvoie 

la nişte mărunte tabieturi.Am totuşi o viaţă plină, pe 

care meseria de dascăl o completează cu succes.  

R.Cum vă definiţi? 
B.D.E greu să te autodefineşti. Cred că încerc să fac 

lucrurile cât pot eu de bine, fără a fi o 

prefecţionistă. 

R.Vă consideraţi o persoană împlinită? 
B.D. Cu siguranţă. Sunt în general o optimistă, văd întotdeauna partea plină a 

paharului. 

R.Ce îi cereţi vieţii în acest moment? 
B.D. Nimic mai mult decât ceea ce mi-a oferit: şansa de a face ceea ce-mi 

place, noroc şi sănătate. 

R.Care a fost cel mai dificil moment al vieţii dumneavoastră? 
B.D. Mi-a fost foarte greu când tatăl meu era bolnav. Ideea de a pierde pe 

cineva drag mă îngrozeşte.   

R.Cel mai mare defect si cea mai mare calitate? 
B.D. Cel mai mare defect: mă supăr repede; cea mai mare calitate: îmi trece 

imediat. 

R.Care a fost cel mai curajos lucru pe care l-aţi făcut? 
B.D. Am făcut drumul Budapesta-Marseille în avion! 

R.Numiţi trei lucruri fără de care viaţa dumneavoastră nu ar mai fi aceeaşi. 
B.D.Familia mea, meseria mea şi oamenii printre care trăiesc. 

R.Cam cât aţi fi dispusă să cheltuiţi într-o sesiune de 99 de minute de 
shopping? 
B.D. Cam cât m-ar lăsa buzunarul. 

R. Aveţi vreo plăcere culinară pe care nu v-aţi refuza-o niciodată? 
B.D. Nu am o plăcere culinară anume. Îmi place să încerc totuşi gustul 

brânzeturilor franţuzeşti: La Brie, Cammembert, Picodou. 



R.Must have:… 

B.D. Pachetul de Marlboro.  

R.Colecţionaţi ceva anume?   
B.D. Nu am făcut niciodată o pasiune din a colecţiona 

ceva; totuşi îmi plac parfumurile, bijuteriile, antichităţile 

şi, bineînteles, cărţile. 

R.Pe cine admiraţi din mediul artistic? De ce? 
B.D.Andra şi Mihai Trăistariu sunt “les meilleurs”. Cred că sunt 

de fapt singurele talente din mediul muzical românesc. 

R.O dragoste platonică... 
B.D. Nu sunt genul care să sufere din dragoste. 

R.Aveţi vreo superstiţie? 
B.D. Nu sunt superstiţioasă, nu cred în găleţi pline sau goale, 

mâţe negre sau zile de vineri13 (aviz amatorilor). 

R.Vreo manie? 
B.D. Curăţenia!  

R.Povestiţi-ne ceva despre Franţa.Ce v-a impresionat? 
B.D. M-a impresionat faptul că ei îşi protejează valorile 

culturale, orice localitate cât de mică este plină de flori, este 

curată, îngrijită.La Provence este, prin definiţie, o regiune 

familiară, convivială, unde oamenii dau impresia că se cunosc. 

R. O frază celebră care vă place. 
B.D. “L’amitie c’est une promesse de ne jamais oublier l’autre 
dans le bonheur ou dans l’adversité.  

    Vă mulţumim pentru timpul acordat şi vă dorim succes în 

continuare atât în viaţa profesională cât şi în cea personală. 
 

   
 



 

 

    Am ales să vorbesc în acest număr despre bine 
cunoscutul viciu al multora dintre noi şi anume fu-
matul, deoarece cu siguranţă mulţi dintre voi nu ştiţi 
că în fiecare an pe data de 31 mai toate ţările lumii 
serbează  Ziua Mondială Împotriva Fumatului. O 
campanie lăudabilă, ce încearcă să deschidă ochii 
celor care fumează (activ sau pasiv) despre riscuri-
le acestui lucru. Deja ţările din Europa şi nu numai, 

introduc legi cât mai stricte pentru a forţa lumea să se lase. Există şi numeroase metode 
de a te lăsa de fumat, însă fără o autodeterminare, toate vor fi un eşec total. Un filmuleţ 
dedicat acestei zile îl puteţi găsi pe site-ul  http://sorin.burjan.ro/2008/03/31-mai-ziua-
împotriva-fumatului/.  
 Ce înseamnă cu adevărat fumatul?Ei bine, fumatul este o „epidemie”cu care se 
confruntă lumea modernă şi care produce anual mai multe victime decât SIDA, alcoolul, 
abuzul de droguri, accidentele de circulaţie, crimele, tentativele de suicid şi incendiile la 
un loc. OMS apreciază că anual se produc aproximativ 5 milioane de decese la nivel 
global datorate fumatului. 
 "Fumatul dăunează grav sănătăţii”, "Fumatul cauzează cancer”, "Fumatul 
în timpul sarcinii este periculos pentru copii”, sunt doar câteva din propoziţiile pe ca-
re le găsim inscripţionate pe pachetele de ţigări din care extragem, mai mult sau mai 
puţin graţios, ţigara cea din toate zilele. Fie că o asortaţi la cafea, fie că sunteţi nervoşi, 
stresaţi şi atunci trebuie neapărat să va aprindeţi o ţigară, zilnic goliţi zeci, sute, mii de 

pachete, depinde la ce populaţie ne raportăm. "De mâine încerc să 
mă las”, "Când o să fiu însărcinată renunţ de tot la ţigări”, "Am încercat, dar n-am 
reuşit”, "Ţigara mă ajută să mă concentrez”, "Bunicul a fumat o viaţă şi a trăit 85 
de ani”, "Mulţi medici fumează”,”Fumez pe plămânii şi pe banii mei” sunt afirmaţii 
pe care le aud de fiecare dată când cineva e sfătuit să se lase de fumat. Nu ştiu ce 
anume determină aprinsul unei ţigări: anturajul, gestul în sine, problemele la care cre-
dem că găsim rezolvarea când fumăm, dar ştiu sigur că dacă ne dorim cu adevărat să 
renunţăm, se poate. Nu-mi propun să vă dau sfaturi, pe care cu siguranţă le primiţi de la 
părinţi, profesori şi alte persoane care se gândesc la plămânii dumneavoastră şi, de ce 
nu, şi la ai lor. Vreau doar să vă prezint câteva efecte, consecinţe şi date statistice pri-
vind fumatul. În rest, ALEGEREA ESTE A VOASTRĂ !!! Peste 4000 de substanţe au 
fost identificate în fumul de ţigară, incluzând câteva care sunt active farmacologic, anti-
genice, citotoxice, mutagene  şi cancerigene. 
Printre substanţele periculoase conţinute de ţigări se numără: 

- nicotina: este un alcaloid foarte toxic, stimulent şi sedativ neuroendocrin 
şi dă dependenţă  
- gudronul: este un termen general pentru mai multe particule ce rezultă din fumul 
de ţigară. Particulele conţin substanţe chimice printre care oxizi de nitrogen, dioxid 
de carbon, monoxid de carbon, dar şi benzpiren, o hidrocarbură puternic cancerige-
nă.  
- monoxidul de carbon: interferează cu transportul şi consumul de oxigen  
- oxizi de nitrogen, cianură de hidrogen, amoniac  
- metale (arsenic, cadmiu şi plumb) şi compuşi radioactivi, cu efecte carcinogene  
  



Consumul ţigărilor a fost asociat cu o incidenţă crescută a infecţiilor respiratorii şi de-
ceselor cauzate de pneumonie şi gripă, este o cauză importantă a bolilor cerebrovasculare 
si este, de asemenea, responsabil în proporţie de 85-90% de apariţia cancerului bronho-
pulmonar; important factor de risc şi pentru alte tipuri de cancere: cavitate bucală, faringe, 
laringe, esofag, pancreas, vezică urinară, rinichi, stomac, col uterin. Fumatul este şi un fac-
tor de risc pentru instalarea mai devreme a menopauzei la femei, apariţia prematură a riduri-
lor faciale, a osteoporozei, a disfuncţiilor sexuale la bărbaţi, scăderea imunităţii în general. 
Alte efecte ar fi gingivitele, apariţia cariilor, voce răguşită, îngălbenirea tegumentelor degete-
lor, a unghiilor etc.  

 Abordarea adolescenţilor fu-
mători este o problemă delicată, ca-
re trebuie să ţină cont de specificul 
transformărilor ce caracterizează 
această vârstă, dar si de structura 
personalităţii fiecărui tânăr. Totuşi nu 
se poate începe o discuţie despre 
fumat cu tinerii fără a le înţelege mo-
tivele pentru care au decis să apele-
ze la acest comportament. Tinerii 
doresc să para mai maturi, sunt 
animaţi de sentimente de revoltă fa-
ta de adulţi. Alteori ei aleg să fume-
ze ca o reacţie la tendinţele din gru-
pul lor de amici, in scopul de a-si 

câştiga un statut "onorabil" printre aceştia. O alta explicaţie din punctul de vedere al adoles-
cenţilor este curiozitatea, necesitatea de a experimenta ceva nou, de a fi la modă, de a face 
ceea ce fac si adulţii. Reducerea tensiunii psihice in anumite stări conflictuale, precum si 
modelul unui părinte, frate mai mare, profesor sau actor idolatrizat care este fumător sunt la 
fel de des invocate.  
 Oricât de mare ar fi plăcerea provocata de o ţigară sau efectul stimulativ al fumatului 
asupra activităţii intelectuale, merita oare să vă riscaţi sănătatea si să vă expuneţi unei de-
pendente fizice si psiho-comportamentale la nicotină, care este comparată cu aceea cauza-
ta de droguri de talia heroinei sau să introduceţi in corpul dumneavoastră substanţe cunos-
cute ca detergenţi, insecticide, otrăvuri mortale ori compuşi chimici cancerigeni si toxici? 

 

  Fumatul pe glob: 
- Există aproximativ 1.2 miliarde fumători în lume. 
- Fumatul este responsabil pentru aproximativ 4 mili-
oane decese în fiecare an, 11.000 in fiecare zi. 
- Fumarea unei singure ţigări scurtează viaţa cu 7 
minute. 
- Rata mortalităţii în rândul fumătorilor este de 2-3 ori 
mai mare decât la nefumători la toate grupele de vâr-
stă. 
- Fumătorii trecuţi de 30 de ani suferă de 5 ori mai mul-
te infarcte miocardice decât nefumătorii. 
- Fumatul cauzează cca. 30% din decesele prin can-
cer; aproximativ 90-95% din decesele prin cancer pulmonar la bărbaţi şi 70-75% la fe-
mei se datorează fumatului. 

            
         Roxana Drevea  

 



 

 

 

      În acest număr am dorit să ne luăm rămas-bun de la absolvenţii clasei a XII-a încercând sa 
aflăm câteva amintiri şi opinii despre viaţa lor în liceu ! 

  

   NOI:Un moment plăcut ...   si unul neplăcut din liceu…  
   Fana:Un moment neplăcut a fost atunci când m-am certat cu domnii profesori: Matei Virgil,      

Popa Sandu, Sever Lazău…  iar pentru mine cel mai plăcut moment a fost atunci când ne-am  
unit clasele A si B ...  
Semida: Un moment plăcut a fost atunci când am mers la grătar cu clasa, iar neplăcut când ne certam între noi. 
Raluca: O amintire plăcută a fost atunci când am organizat Valentine`s Star ! 
 

   NOI: Sfaturi pentru colegii mai mici !  

   The girls: Să înveţe ! Să se accepte unii pe alţii şi să se respecte între ei ! 

  
   NOI: Trei regrete   & Trei dorinţe  !  
        Fana:                                   
 - că n-am învăţat                                 - să iau bacu’   
 - că n-am făcut mai multe prostii        - să intru la facultate :Asistent Medical 
 - că se termină liceul  - să lucrez la S.M.U.R.D 
 
      Semy: 
 - că am făcut gălăgie la unii profi        -   să am o carieră 
 - că nu am mers în excursii                        -   să intru la facultate : Nu ştiu nici eu încă!     

 - că nu ne-am prea înţeles între noi           -   să merg în Hawai   
   
     Ralu`: 
 - că n-am învăţat în clasele primare                             - aş fi vrut să ţină mai mult clasa a XII-a  
 - că n-am legat mai multe prietenii cu colegii              - să intru la facultate: Medicină ... 
 

 



 

 

                  <<  Time comes, time goes, memories stay forever  >> 
 

 

 NOI:Un moment plăcut ...   si neplăcut din liceu…  
 Sorin: Moment plăcut : farsa de 1 aprilie făcută profesorilor şi neplăcut când am luat un 3 la  

geografie dat de d-l  prof. Ioan Moş …   
 Sergiu: O amintire plăcută :când am câştigat cupa Holchim şi una neplăcută când am luat 4 la  
teză la română .. 
 Boro: Atunci când fugeam pe la mine prin curte la piaţă ... 
 
 

 NOI: Sfaturi pentru colegii mai mici !  
 Sorin: Să păstreze tradiţia şcolii ... să fie cuminţi şi nu prea ... 
 Sergiu : Să înveţe cât mai mult !  
 Boro: Chiuliţi cât puteţi ! 
 

 NOI: Trei regrete   & Trei dorinţe  !  
               Sorin :                                                                  
- se termină liceul                                                              -  să intru la facultate  
- n-am făcut destule prostii                                               -  să ne vedem peste 10 ani toţi bine ! 
- n-am profitat mai mult de fiecare zi din liceu 
                  
               Sergiu:  

- că n-am profitat mai mult de colege                                     -   să devin un medic bun  
- că n-am mers la liceu la Oradea                                           -   să călătoresc cât mai mult     
- că nu m-am calificat la finala pe ţară la handbal               -   să am o familie numeroasă 

 

 

  

 

The most popular girls :                                                                 The most popular boys:     
                  1. Nane                                                                                         

2.Fana                                                                                           1.Alex 
3.Deea                                                                                         2.Cristi` 

                                                                                                                       3.Boro 
 



Luându-şi la revedere, redacţia transmite atât elevilor cât şi profesorilor următoarele urări: 

 

Urare elevilor!!! 

 

Cine iubeşte si lasă, cineva să-i dea pedeapsă: 

Mate până nu mai poate, 

In fizica să înoate, 

Să-l prindă la copiat , 

S-aibă orar încărcat 

Fără disco, fără bar, 

Fără chiuluri in orar, 

Nimeni să nu-l mai fileze, 

Nimeni să nu-l viziteze, 

Nimeni la chef să nu-l cheme. 

Să vedem…mai face scheme???!!! 

 

 

Urare profilor!!! 

 

Cine pune patru-n teză 

Sa ajungă cu proteză! 

Cine pune absenţe si lasă 

Corigenţi in mare masă… 

Dumnezeu să-i dea 

pedeapsă: 

Nimic bine să nu-i meargă, 

Tot din cap sa i se şteargă, 

                                  Să aibă salariul mic, 

                                  Fericire – niciun pic. 

                                  Elevii să nu-l asculte,                             

Sa chiulească si să cânte, 

Să-l dea afară din liceu 

Fără şomaj sau drept de leu, 

Înapoi sa nu-l mai cheme… 

Să vedem…mai face 

scheme???!!!

 

  

 

 

 

 

 

 

 Împăratul avea o grădină şi în fund un măr 

 Eminescu arată că fonfii, flecarii şi guşaţii se adunau în sfatul ţării să-şi satis-

facă nevoile.  

 In cunoscuta baladă „Mioriţa”, sunt descrise câteva întâmplări în care sunt 

implicate doi criminali, o oaie turnătoare, şi un cioban ce şochează prin 

prostia lui  

 Aşa cum arăta Ion Creanga, în familiile de ţărani bărbaţii erau numai nişte 

termeni ajutători asupriţi de femei.  



     
 

   E absolut necesar ca fiecare dintre noi să cunoaştem măcar o limbă străină pentru a putea 
face faţă oricărei împrejurări, aşa ca puneţi-vă pe învăţat pentru a nu păţi ca acest Don Juan care, 
nefrecventând orele de engleza a eşuat in a-i cuceri inima celei pe care o iubea. Cum? Veţi afla citind 
declaraţia sa ieşită din comun! Astfel de Don Juani se întâlnesc si pe holul şcolii noastre...Sfatul meu 
pentru aceştia e de a se pune pe învăţat, in fond nici “fitzele”, nici aerul de vedetă nu îi vor face mai cool in 
faţa unei fete sau a oricărei alte persoane; ceea ce va face cu adevărat impresie e INTELIGENTA cu 
ajutorul căreia vor cuceri inimile multor persoane… 

  

I love you domnişoara  
Si sunt very mâhnit  
Căci when i speak engleza  
You râzi necontenit.  
 
I know eşti englezoaica  
But it isn't important  
Amorul meu for tine  
Is very palpitant.  
 
I can't to sleep azi-noapte  
Si-am stat sa learn ceva  
From cartea de engleza  
Sa-ti tell iubirea mea  
 
Ah, ar fi atât de bine  
But you see nu-i chiar aşa  
Căci eu speak what i can spune,  
Dar mai zi si tu ceva.  
 
Te-ai găsit sa mă-nţelegi!  
Vad ca dear te iubesc  
Understand i love you draga  
Cum sa-ti mai vorbesc?  
 
You are totul pentru mine  
And i want sa ne iubim  
Dar it's difficult vezi bine  
Căci we nu ne potrivim.  
 
Nu e clar sa-ncep mai bine  
Uite Shakespeare, Juliette  
Eu Romeo love pe tine  
Vrei ceva si mai concret!  
 
Concret i can't know mai bine  
And i speak ca un năuc  
Si i'm sorry lângă tine  
Intru in the balamuc!!! 
 
I love you atât de tare 
Încât I believe ca mor 
You are so încântătoare 
Oh, my dear, cât te ador. 

 

When I go la braţ cu tine 
mă simt very măgulit 
căci are looking toţi la mine 
oh, I am so, so fericit. 
 
All ar fi atât de bine... 
But you see, nu-i chiar aşa 
Căci I tell ce simt în mine 
Dar tu smile si smile într-una 
And I think că spun trăsnăi. 
Please don't face pe nebuna 
Si mai look în ochii mei! 
 
Understand? I love you draga 
Cum vrei sa-ti mai vorbesc 
You are totul pentru mine 
And I want sa te reîntâlnesc. 
 
But is dificult, vezi bine 
Căci your mother e pe fază 
Si din five în five minute 
Carefully ne controlează 
 
Maybe sa ajung la tine 
Ca in Shakespeare, "Juliet" 
I "Romeo" love pe tine 
Give me scara din boschet… 
 
 
 

 
 
 
 
 

Roxana Drevea  

 



ATENŢIE LA SCRIS!!!!!!!!!!!!!!!  
                                          

 De cum au împlinit 18 ani, elevii liceului nostru se grăbesc să îşi ia permisul de 

conducere. Le urăm tuturor baftă la examene şi bineînţeles la şofat…şi atenţie cum scrieţi 

dacă veţi fi nevoiţi să daţi vreo declaraţie.(*extrase din declaraţiile date după accidente*) 

 

 

1. Cealaltă maşină a intrat în mine fără să mă 

atenţioneze asupra intenţiilor. 

2. M-am lovit cu un camion staţionar, venind 

din sens invers. 

3. Am plecat de la marginea şoselei, m-am uitat 

la soacra mea şi am trecut peste parapet.  

4. Încercând să omor o muscă, am intrat cu 

maşina într-un stâlp de telegraf. 

5. Conduceam maşina de 40 de ani, când am adormit la volan şi am avut un accident. 

6. Când m-am apropiat de intersecţie, un semn “STOP” a apărut în locul în care niciun 

semn “STOP” nu mai apăruse vreodată. 

7. Nu am reuşit să opresc maşina la timp. 

8. Ca să evit lovirea barei maşinii, am călcat pietonul. 

9. O maşină invizibilă a apărut de nicăieri, mi-a 

lovit vehiculul şi a dispărut. 

10. Pietonul nu ştia în ce direcţie să se îndrepte, 

aşa ca l-am călcat. 

11. Cauza indirectă a accidentului a fost un ins 

mărunt într-o maşină mică şi cu o gaură mare. 

12. Stâlpul de telefon se apropia repede de maşina 

în care mă aflam. 

13. Am încercat să virez în afara direcţiei lui, când 

el m-a lovit în faţă. 

14. Am claxonat pietonul, dar el se holba la mine. 

15. Pe un formular de asigurare (şoferul lovise o vacă): 

- Cum aţi avertizat dvs.? - Claxon. 

- Cum a avertizat celălalt? - Muuu! 

16. Apropiindu-mă de intersecţie, nu am văzut niciun 

vehicul venind din dreapta mea, aşa că am lovit maşina 

din faţă. 

17. Parbrizul spart. Cauza necunoscută. Probabil vo-

odoo. 

18.Maşina din faţa mea a lovit pietonul, dar acesta s-a ridi-

cat, aşa că l-am lovit şi eu. 

               Roxana Drevea 



    
 

  

 

 

 

 

Toate activităţile sportive din acest an şcolar 

au avut loc sub egida “Olimpiada Naţională a 

Sportului Şcolar”. 

La fel ca în anii precedenţi, elevii şcolii 

noastre au avut o prestaţie glorioasă la activi-

tăţile sportive din anul 2009. 

 Echipa de handbal fete gimnaziu, condusă de dl. prof. Virgil Matei, a obţinut locul I pe 

judeţ. La faza zonală din judeţul Sălaj acestea au ocupat   locul 3, un loc onorabil şi promiţător. 

 Handbalistele liceene au obţinut locul I pe judeţ, însă la Baia Mare în faza zonală au ocupat 

locul IV, o prestaţie mai slabă decât în anii precedenţi, când au reuşit să obţină locul 2 la faza 

naţională. Echipa de handbal băieţi, sub conducerea domnului profesor Ionel Ardeleanu, a reuşit 

să obţină locul I la faza judeţeană.  

    Fotbaliştii şcolii noastre au avut o prestaţie onorabilă în meciurile susţinute împotriva 

echipelor din judeţ şi din zonă. Echipa ciclului primar a câştigat faza judeţeană şi s-a prezentat 

la faza zonală în judeţul Bistriţa. Un început foarte bun pentru echipa coordonată de domnul  

Virgil Matei.  Cea mai bună prestaţie a avut-o echipa de fotbal-gimnaziu, care a făcut legea în 

acest an, atât în judeţ cât şi în afară. Au câştigat faza judeţeană fără probleme, au învins în faza 

zonală din judeţul Bistriţa, iar la finala pe ţară susţinută în judeţul Suceava au obţinut locul IV.  

   Redacţia revistei NOI le urează SUCCES şi realizări la fel de mari şi în anii viitori ! 

 

 

  
 
 
 
 
 

 

 

 

 

                             Vlad Boier, Laurenţiu Brandaş, Dănuţ Şvab 



 

Pătrunzând in atmosfera clasei a VIII-a, plină de veselie si bună dispoziţie, am reuşit să aflăm câteva lu-

cruri picante despre ei, pe care vi le vom dezvălui si vouă. Ei bine, după cum era de aşteptat, părerile si 

răspunsurile la întrebări noastre  au fost diferite… 

R- Care dintre voi doriţi sa mergeţi  la un alt liceu si de ce? 

Lavinia P.- Eu aş dori sa merg la liceul militar din Alba-Iulia, deoarece vreau sa fac o carieră in armata. 

Mirela M.- Eu merg la liceul Mihai Eminescu din Oradea, pentru ca îmi plac foarte mult limbile străine şi 

aici nu am posibilitatea de a face cursuri intensive de limbi străine. 

R- Care este cea mai mare năzbâtie făcută de  câtre voi in gimnaziu? 

Cl.- I-am păcălit pe toţi profesorii, spunându-le că a leşinat Manuela, colega noastră. 

R- Care a fost cel mai frumos gest pe care l-aţi făcut? 

Cl.- Când a fost Adina bolnavă i-am făcut o surpriză si am mers la ea după ce a ieşit din spital, iar in afara 

de asta am mai fost la o casa de copii pe care i-am bine-dispus. 

R- La ce materie aţi copiat cel mai mult? 

Cl.- La biologie. 

R- Cu care profesor sunteţi în cele mai bune relaţii? 

Cl.- Cu domnul Radu Straton. 

R- Ce aşteptări aveţi de la anii de liceu? 

Cls- Noi am dori sa fie foarte distractivi, deşi ne temem de mai multă severitate! 

R- Ce gen muzical preferă majoritatea elevilor clasei? 

Cl.- Majoritatea clasei asculta pop si rock. 

R- Ce activitate extraşcolară va plăcut cel mai mult? 

Cl.- Noua ne-au plăcut cel mai mult excursiile cu doamna diriginta, Camelia Bodea, la Băile Felix, Lotus 

şi Apolo. 

R- Care este cea mai frumoasă amintire cu doamna voastră dirigintă? 

Cl.- De 8 Martie i-am făcut cadou doamnei diriginte o cutiuţă muzicală in care se afla un lănţişor, iar noi 

am făcut-o să creadă că este goala si când a deschis cutiuţa şi s-a uitat mai bine, a văzut lănţişorul. A fost 

o mare surpriza pentru dansa, a fost foarte încantată de cadou, iar noi ne-am simţit împliniţi făcând acest 

gest. 

R- Care a fost cea mai haioasa excursie? 

Cl.- Cea mai haioasa excursie a fost la castel. A fost foarte distractiv pentru ca ne-am jucat de-a v-aţi as-

cunselea. 

R- Ce hobby-uri aveţi in general? 

Cl.- Desenul, muzica, dansul, sportul, tirurile, porumbeii, animalele, agricultura, calculatorul. 

R- Câte cărţi aţi citit in gimnaziu si care v-a plăcut cel mai mult? 

Cl.- Am citit multe cărţi, in special fetele, iar preferatele au fost: Stăpanul Inelelor, Harry Potter, Vocile 

Răului si Twilight. 

Îşi iau la revedere de la anii de gimnaziu si aşteaptă cu nerăbdare liceul.  

Mesaje din partea elevilor clasei a VIII-a 

 Ii mulţumim doamnei diriginte 

pentru ca ne-a suportat patru ani 

si speram sa ne ia si de la anul 

 pentru domnul Radu Stra-

ton:”putem spune DECÂT ca va 

iubim”. 



 

 Top 5 filme : 
1.Fast & Furious 4 
2.Yes Man 
3.The Curious Case of Benjamin Button 
4.Twilight 
5.Fight Club                                Top 5 muzical 
                                                            1.Eminem – We Made You 
                                                           2. Calvin Harris – I’m not Alone 
                                                           3.David Guetta – Everytime we touch 
                                                           4. Kid Cudi – Day`n`Nite 
                                                           5.Lady Gaga – Poker Face 
 

 
 Din partea lui Mişu pentru toţi colegii, pentru fetele frumoase şi pentru cei care sunt născuţi în mai. 

 Din partea clasei a XI-a pentru clasa a XII-a cu mesajul   "Succes la bac". 

 Acest mesaj vine, din tot sufletul, din partea clasei a XI-a pentru doamna dirigintă cu  mesajul : „Vă rugăm 

frumos să ne iertaţi!”. 

 De la Mişu pentru Andrei manelistu’ cu mesajul : "Ţine-o tot aşa". 

 Pentru clasa a XII-a baftă la bac şi succes in viaţă.. de la prietena voastră Roxana Socaci. 

 Din partea clasa a XI-a pentru majorii noştri Vlad, Ana, Nicu şi Mişu cu mesajul "LA MULŢI ANI! să ne 

trăiţi". 

 De la Mişu pentru clasa a XII-a : „Mult succes la bac”. 

 Din partea lui D. Roxy  L.( a XI-a) pentru toţi prietenii mei din clasele 7-9 respectiv 11 care m-au susţinut şi  

mi-au fost tot timpul alături (se ştiu ei care) cu mesajul : "Vă mulţumesc mult şi vă iubesc" şi special pentru 

colegele mele Lost Girl şi Ana Candice. 

 De la Dana şi Roxy ( a XI-a) pentru colectivul redacţiei"NOI" cu mesajul : "Haideţi să ne străduim mai mult, 

că  se poate". 

 De la L.G. pentru Boro cu mesajul : "Te iubesc mult,  mă". 

 Pentru Sami , Paul şi Robert „Ţuce-vă mama!” 

 Din partea clasei a IX –a ,pentru toţi colegii noştri născuţi în luna mai,  „LA MULŢI ANI! „    

 De la blocu 16 : Ţa ţa ţa, căpriţa, ţa! 

 De la Frushtiuk pentru Şuşu şi Niuniu : „Noroc şi haideţi la o capră!”              

 Pentru dansatorii de muzică populară : „Vine holbura pe Criş, nu-s feciori ca-n Şuncuiuş, mere holbura napoi, 

nu sunt fete ca la noi  (mai îmbunătăţiţi-vă stilul)”          

Din partea clasei a IX-a , pentru clasa a XII-a : „Multă baftă la bac’ ”. 

 

                                  COLECTIVUL DE REDACŢIE 

PROFESORI COORDONATORI : LIVIA STRATON , RADU STRATON 

TEHNOREDACTARE :  RAZVAN GRECU , MARCEL POPA   

CLASA a IX –a : TEODOR BOGDAN, LAURENTIU BRANDAS 

CLASA a X –a : ROXANA PETRUS,JANINA DOBOS,ESTERA GROZE,IOANA HOLHOS,VLAD BO-

IER,DAN SVAB 

CLASA a XI –a : BIANCA TEUSDEA , ROXANA DREVEA , DANA GHEITI,ROXANA RUS 
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